
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Zahraniční instituce: Durham University
	1: Na základě předchozího pobytu s programem Erasmus - získal jsem důležité kontakty s profesorským sborem na univerzitě, rozhodl jsem se tedy obrátit na profesorku Yegorovou s tím, jestli by měla zájem o stáž.
	2: Žádné dokumenty navíc, všechno probíhalo ve skvělé a efektivní spolupráci mezi ZO FHS a mezi příslušnou koordinátorkou v Durhamu. Nemusel jsem si dávat pozor na nic.
	3: Přes přátele a známé, které jsem měl z původního pobytu v Durhamu. Jinak ale ve městě existuje obrovské množství zprostředkujících agentur, jen je třeba hledat ubytování s velkým předstihem.
	4: Zažádání o přijetí do jedné z kolejí a vyplnění kolejních formalit, získání studentské a zároveň identifikační karty univerzity. Jako doktorand z UK jsem v Durhamu získal status plnohodnotného doktoranda v Durhamu, což znamenalo přístup ke všem studentským výhodám a zařízením.
	5: V kombinaci s doktorandským stipendiem to bylo snesitelnější, nicméně na anglické poměry je stipendium stále velmi nízké a pokrývá jen opravdu minimalistické životní náklady. Především ubytování je ve Spojeném království extrémně drahé, měsíční nájem na můj malý pokoj spotřeboval většinu stipendia (platil jsem 350 GBP měsíčně).
	6: Žádnou, která by nějak souvisela se stáží jako takovou.
	7: Zkušenost s prací v akademickém kolektivu, vedení zkušenějších kolegů, k tomu jiná perspektiva.
	8: Doporučuji si zařídit RailCard, tedy slevovou kartu na vlak, který je jinak mimořádně drahý. Pokud student bydlí daleko od centra a využívá autobusovou dopravu, pak platí jen 1 GBP za celodenní lístek v autobusech Arriva na celém území města Durham (5 GBP za týdenní).  Pro samotnou dopravu do Durhamu doporučuji hledat nabídky nízkonákladových společností do blízkých měst - hlavně Edinburgh a Leeds. To je následně možné kombinovat s relativně levnou jízdenkou na vlak, pokud se rezervuje alespoň týden předem. Společnost Jet2 pak lítá levně do nejbližšího města Newcastle, lístky ale rychle mizí.
	Kontakt: 
	Rok: 2015/2016
	Délka: 5 měsíců
	Stát: Spojené království


